



张勇率队到坪地街道开展服务企业活动强调

## 坚定创新信心 为企业发展排忧解难

本报讯(深圳侨报记者 王晶晶)昨日,区委书记张勇率队到坪地街道开展服务企业活动并强调,企业发展遇到的难题,能现场解决的就现场解决,一时无法解决的“带回去”加快研究,形成切实可行的解决方案并形成纪要,为企业排忧解难。区委常委、区委(府)办主任谷更军,副区长陈广文参加活动。

张勇一行来到位于坪地街道的柔宇科技公司。据了解,柔宇科技是全球柔性显示、柔性传感、虚拟现实显示及相关智能设备的领航者,专注于下一代人机交互及万物互联技术和产品的研究、开发、生产及销售。该公司于2012年在美国硅谷、中国深圳及香港同步创立,五年内先后获得国内外知名

风险投资机构的六轮共同投资,公司创立五年多,估值约50亿美元。公司的自主核心技术包括0.01毫米全球最薄彩色柔性显示屏和新型柔性传感器,核心业务包括基于“柔性+”平台的一系列新型智能终端产品及行业解决方案。

目前,柔宇科技已在国内外储备2000余项核心技术知识产权,并将产品销售到20多个国家和地区。2015年,柔宇投资约110亿元的国际柔性显示基地及全球首条具有自主知识产权的类六代全柔性显示屏大规模量产线在龙岗筹建,今年6月正式点亮投产,柔性显示屏满产规模已超过每年5000万片。

张勇一行参观了柔宇科技公司生

产车间,详细询问了公司研发团队和生产团队人才结构。当了解到该公司生产环节有用到危化品时,张勇要求区安监局积极上门做好对接服务,确保安全生产。

“今天就是来收集问题、做好服务的。”在调研座谈会上,张勇“开门见山”表明态度。“尽管公司目前已向龙岗区住建局承租人才保障房277套,但柔性显示基地一期员工的住宿仍存在较大缺口。”针对这一问题,张勇表示,将根据现行的人才安居相关政策予以全力支持,“随着柔性显示基地员工数量越来越多,区里和街道要同时发力,多渠道筹集房源,在解决燃眉之急的同时做好长远解决方案。”

随后,张勇还对柔宇提出的企业贷款贴息、电力供应等问题逐一进行了现场回应。他指出,今天就是到企业来收集发展中遇到的问题,对企业发展遇到的难题能现场解决的就现场解决,一时无法解决的就“带回去”加快研究,形成切实可行的解决方案并形成纪要,切实为企业排忧解难。

“中国要强盛、要复兴,就一定要大力发展科学技术!”张勇强调,要把满足人民对美好生活的向往作为科技创新的落脚点,把惠民、利民、富民、改善民生作为科技创新的重要方向,要坚定创新信心,把创新主动权、发展主动权牢牢掌握在手中,有序发展,勇做新时代科技创新的排头兵。

区政协召开2018年2号重点提案专题协商暨办理情况票决评价会议

## 委员争相支招 助力龙岗抢抓创新机遇

本报讯(深圳侨报记者 尹萌)“与创新走廊的其他区域相比,龙岗区创新型企业的梯队有待完善,高端创新资源相对不足,创新支撑条件仍有较大提升空间……”昨日上午,区政协召开2018年2号重点提案专题协商暨办理情况票决评价会议,组织政协委员就2号重点提案《关于抢抓打造“广深科技创新走廊”机遇,加快“一核两节点”建设,提升我区创新水平的建议》进行协商建言,并进行票决评价。区领导戴斌、吴书坤、陈广文、陈红、杜楚明,区政协秘书长陈健彪等参加活动。

会上,区科技创新局作为主办单

位对提案办理情况进行汇报。据介绍,2018年龙岗区积极争取优化广深科技创新走廊在龙岗的布局,将坂雪岗科技城、大运新城、国际低碳城、宝龙科技城、阿波罗未来产业城、平湖金融与现代服务业基地均纳入广深科技创新走廊布局,并推动深港国际中心、柔宇国际柔性显示基地、天安云谷、启迪全球科技创新中心等区重大项目纳入省、市走廊建设重点项目。

为推动科技创新力量可持续发展,区科技创新局聚焦问题导向,深入剖析制约龙岗可持续发展的创新资源、空间约束、协调发展、公共服务等

关键问题,研究提出91项共建措施及115项重点项目,编制出台龙岗可持续发展三年行动方案,为提升龙岗区创新水平提供坚实支撑。

区政协委员对提案办理成果进行票决评价,评价结果为满意。票决评价之余,委员们还就龙岗区创新发展情况建言献策。

结合调研成果和业务专长,委员们直面龙岗发展短板,提出诸多有针对性的建议。区政协常委左绍舟表示:“根据区政协‘无调研不发言’的要求,我专门前往美国硅谷,对硅谷创新发展环境进行研究。在我看来,低成

本创新创业空间对创新企业来讲非常重要,龙岗区应保护好现有的老旧工业区和农民房,为创新人才和团队提供初创空间。”区政协委员高建彬则以“别让企业含泪离开深圳”为主题进行发言,直言房价快速攀升给制造业生存带来的巨大压力。

区长戴斌对区政协及全体委员表示感谢,他表示,政协委员们认真负责,提出很多有前瞻性、实用性的宝贵意见,“龙岗要以创新发展为立区之本,希望政协委员们继续关注创新走廊建设,关注龙岗创新发展成果,提出更多好建议,共同促进龙岗发展。”



### 聚焦全国双创周

## “2018深圳创新榜”启动参选项目征集报名 打造孵化投资传播优质平台

本报讯(深圳侨报记者 石小利 通讯员 杨乙州)昨日上午,由深圳市人民政府指导,深圳市科技创新委员会、深圳广播电影电视集团主办的“2018深圳创新榜”启动仪式在坂田街道天安云谷拉开序幕。作为第四届深圳国际创客周龙岗分会场系列活动之一,“2018深圳创新榜”正式启动参选项目征集报名。区委常委、宣传部长胡庚祥参加启动仪式。

活动现场,胡庚祥与深圳市创新投资集团总裁孙东升、天安骏业集团总裁杨毅等领导嘉宾,共同启动了“2018深圳创新榜”,主办方相关负责人为今年榜单评审团评委颁发了聘书。

据悉,本届榜单共设7个奖项,设置人物、项目、机构三大类别,入围项目将在11月下旬进入机构初评、项目

路演、主席团终审等层层筛选,最终榜单预计将在今年12月发布。

作为深圳实施东进战略的主战场和核心区,近年来,龙岗深入实施创新驱动发展战略,构建起完善的区域创新链条。启动仪式上,胡庚祥表示,深圳创新榜依托深圳创新创业优质环境而生,其从龙岗启航,通过政府、机构、园区、学院强强联手,每年进行一次创新创业和创投行业资源的梳理、评选,发布深圳最强创新创业榜单,成为“孵化+投资+传播”协同互动的优质平台。

活动相关负责人表示,后续评选工作中,深圳创新榜将不断优化标准、提升规格,打造“更高规格、更加开放、更具影响力”的创新榜单,强化深圳及龙岗的创新创业优势,促进优质创新资源集聚。

龙岗一企业获民航总局颁发《零部件制造人批准书》

## “龙岗制造”达到国际水平

本报讯(深圳侨报记者 程睛函 通讯员 陈斌)昨日上午,位于龙岗街道方兴科技园的深圳市同文航空科技有限公司举行了《零部件制造人批准书》(PMA)颁证仪式。在龙岗街道相关领导及企业员工的见证下,中国民航中南管理局适航审定处相关领导现场为企业负责人颁发批准书。这是深圳市第4家,龙岗区第1家获该局颁发《零部件制造人批准书》的企业。

据了解,深圳市同文航空科技有限公司成立于2015年。2016

年,企业拳头产品“公务舱的中间扶手和边扶手”已随中国航空工业集团的产品一同在2016年入驻波音公司的西雅图展厅。同年,该企业参与的航空嘉泰自主研发的KKY140公务舱座椅项目,获美国联邦航空管理局颁发的FAA适航证书。该技术项目的突破,使国产航空座椅达到与全球座椅供应商同台竞技的水平。

颁证仪式上,中国民航中南管理局适航审定处相关领导表示,希望企业以此为起点,为我国民用航空事业蓬勃发展继续作出贡献。